St Leonard's Practice - Friends & Family Feedback - January 2025

Responses Overview  Closed

Responses Average Time Duration

290 12:56 14 o4y

1. Overall, how was your experience of our service?

@® Very good 208 |
® Good 49 (—

® Neither good nor poor 13 i

@® Poor 10 5}

@ Very poor 4 ]

® Don't know 3 I
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2. OPTIONAL - Please tell us the reason for your answer or suggest one thing we could do to improve our service to patients

Latest Responses
159 “Efficient, friendly and painless"
Responses "Good consulting with Dr Megeur, helpful nurse and non clinical staff."
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25 respondents (16%) answered appointments for this question.
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